
Милован Дрецун: Вучић ће током посете КиМ рећи како се одвија дијалог са Албанцима и понудити оквир решења косовског питања
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 Председник Одбора Скупштине Србије за Косово и Метохију Милован Дрецун изјавио је
да ће председник Србије Александар Вучић у посети Косову, 8. и 9. септембра, рећи
како се одвија дијалог са Албанцима и понудити оквир решења косовског питања.

  "Понудиће вероватно оквир решења како га он види и треба да саслуша мишљење
представника српског народа који ће бити тамо, да се отвори једна дискусија како би
знао шта даље треба да ради", рекао је Дрецун за РТС.

  

По његовим речим у Вашингтону постоји иницијатива за постизање договора Београда и
Приштине, што је велики преокрет који Србија мора да искористи.

  

"Ако овог пута не схватимо историјску прилику и не схватимо значај постизања
споразума са Албанцима, ми ћемо направити историјску грешку која ће се дефинитивно
одразити на будућност целокупног српског народа и увести нас у нова страдања", казао
је Дрецун.

  

Дрецун је поводом покушаја косовских Албанаца да промене тим преговарача у Бриселу
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оценио да су Албанци свесни да ће у преговорима Београда и Приштине кључну улогу
имати Сједињене Америчке Државе.

  

"Албански политички чинилац је свестан чињенице да се без САД и противно вољи САД
не може решавати ништа на Косову и Метохији и да ће ту став Вашингтона бити од
пресудног значаја за даље понашање Албанаца", оценио је Дрецун.

  

Он је додао да нема дилеме да међу Албанцима постоје размимоилажења како
наставити преговоре.

  

"Једни су да се само врши даљи притисак и на Србију и на међународну заједницу
претњом некаквог новог рата, завршавањем етничког чишћења како би се Србија
натерала да призна овакву самопроглашену државу и да јој отвори врата за чланство у
Уједињеним нацијама", казао је Дрецун.

  

Скупштина Косова није јуче усвојила предлог Владе о формирању преговарачког тима
Косова за дијалог са Србијом, а седница ће бити настављена данас у 14 часова.

  

(Бета)
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